
ゆめうたニュースに関する感想･アイデア･情報等をお寄せください。お待ちしております。

お問い合わせ　TEL 048-783-5771　FAX 048-783-5772　info@yumeuta.com
郵便振替　00160-8-352345　特定非営利活動法人みんなの夢の音楽隊

年会費 1口 10,000 円　毎月 1回ニュースをお届けします。活動を支えてください！
年会費 1口  3,000 円　毎月 1回ニュースをお届けします。
年会費 1口 10,000 円　共同企画事業で会員割引が適用されます。
月会費１口　　300 円　年４回 MMCC ニュースをお届けします。
1ｱｶｳﾝﾄ 3,150 円／年

正会員
賛助会員
団体賛助会員
MMCCｻﾎﾟｰﾀｰ
※ﾒｰﾙｱﾄﾞﾚｽ

NPO 法人みんなの夢の音楽隊は、会員の皆様の会費によって運営されています。

私たちの活動に賛同し、協力してくださるメンバーを募集しています！

ＮＰＯ法人みんなの夢の音楽隊 会員募集中

予定は予告なく変更になる場合がございます。 ご了承ください。 詳細は事務局までお問合せください。

♪は歌の練習や出演イベント　　★はアフガニスタンのイベント　　☆はその他のイベント○は物販で参加するイベント

２月～の予定

♪新規会員♪♪新規会員♪ ♪寄付・渡航費カンパを頂いた皆さま♪♪寄付・渡航費カンパを頂いた皆さま♪

ようこそゆめうたへ！

正会員 ・ 賛助会員

　　　　　　　　　小島喜孝さん

　　　　　　　　　黒木真さん

　　　　　　　　　齋藤友昭さん

ＭＭＣＣサポーター

　　　　　　　　　木村邦憲さん

渡瀬文子さん

柿沼みつるさん

矢野今日子さん

照山幸子さん

上田敦子さん

( 順不同１月 31 日現在 ) たくさんのご協力ありがとうございました！
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ゆめうた事務局定例会　いろいろ作業します
春日部のおうち
東上線沿線のおうち
ゆめうた事務局定例会　いろいろ作業します
春日部のおうち
東上線沿線のおうち
ゆめうた事務局定例会　いろいろ作業します
春日部のおうち
東上線沿線のおうち
アートフルゆめまつり 2009 キッズクラウン隊 練習
ゆめうた事務局定例会　いろいろ作業します
春日部のおうち
東上線沿線のおうち
アートフルゆめまつり 2009 キッズクラウン隊 練習
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浦和事務所 食事付き♪
春日部市中央公民館　大会議室
場所未定
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いろは遊学館　第１ ・ ２研修室
さいたま市立大宮小学校
Caffe 土瑠茶

●2/  2( 月 )18:00 ～ 21:00
●2/  4( 水 )17:30 ～ 19:30
●2/  6( 金 )18:00 ～ 20:00
●2/  9( 月 )18:00 ～ 21:00
●2/10( 火 )17:30 ～ 19:30
●2/13( 金 )18:00 ～ 20:00
●2/16( 月 )18:00 ～ 21:00
●2/17( 火 )17:30 ～ 19:30
●2/20( 金 )18:00 ～ 20:00
●2/21( 土 )10:00 ～ 15:00
●2/23( 月 )18:00 ～ 21:00
●2/24( 火 )17:30 ～ 19:30
●2/27( 金 )18:00 ～ 20:00
●2/28( 土 )10:00 ～ 15:00
●2/28( 土 )19:00 ～ 21:00

伊藤加代子さん

渡部紀子さん

どんぐりころころのみなさん

武田千賀子さん

稲沢由美さん

青木節子さん

戸口弘子さん

小浦貴史さん
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特定非営利活動法人

みんなの夢の音楽隊

〒330-0053 埼玉県さいたま市

浦和区前地 2-11-2
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info@yumeuta.com

発行人 今川夏如

２００９年２月１日 ( 第４１号 )

月 1 回発行

アフガニスタン講演に
たくさん行ってきました!!

アフガニスタン講演に
たくさん行ってきました!!

（今、MMCC の CD を聴きながら書いてます。）
　当日は今川さん、ゆうたさん、かしう。さんの
出演で、九条の会からの参加者は 30 人弱。一時
間ちょっとの間、アフガニスタンの映像やお話、
三人の演奏とてうたを織り交ぜた内容でした。「ふ
るさと」「ママズ ソング」など参加者の皆さんが
知っている曲も多く、自然と演奏に合わせて歌っ
ていました。
　写真を見ながらのアフガニスタンの様子や
MMCC 紹介の時間では、「あれは地雷が埋まってる
サイン？」「劇はどんな内容なの？」とどんどん
質問が出てきて、さすがに関心が高い皆さんでし
た。途中、憲法九条に関する詩の朗読をはさんだ
のですが、改めて「素敵だなあ」って感じました。
個人的には、初めて映像で“動く MMCC の子ども
たち”を見ることができました。その子どもたち
が「ともだちになるために」を歌い出した時、ザ

ワっと鳥肌が立つぐらい感激しました。何よりも
“心の曲”の一つだったので。後でかしう。さんが「子
どもたち、日本語じょうずでしょ？」って言って
ましたね。
　ゆうたさんからは、三味線のルーツであるアフ
ガンラバーブの話やアフガニスタン渡航の裏話な
どもあり、皆さん感心して聞いているようでした。
さらに、昨年末に日比谷公園の“派遣村”に行っ
た時の感想を、「日本には純粋な応援ソングが少な
いことに気づいた」と言ってましたが、たしかに
そうかもしれない。ということで、今度はぜひゆ
めうたから世界中の人々に元気を与える熱い応援
ソングを発信できたらいいなと思いました。
　終了後は時間をもらい、急遽、物販担当に指名
された私が T シャツや CD や本やポストカードの販
売を手伝わせてもらうことに。そして、四人でラー
メンを食べて帰りました。時間的に少し物足りな
かった感じもしましたが、初めて参加したゆめう
たの講演で二ヶ月ぶりの感動を味わえたので満足
です。（齊藤友昭／よんよん）

初めまして、伊丹（いたみ）です。
1 月 13 日、日本共産党の新年会があり、ボクもミ
ニ講演会に出演させて頂きました。
歌った曲は『あの日の授業』『すべてを歌に』。そ
れに若者たちの演奏では、小浦くんはアフガンの
PV をバックに流しながらの『月と星の下で』、そ

して僕もオリジナル曲の『白』を歌わさせていた
だきました。
今回加集さんもいない中、なっちゃんと、僕と小
浦くん二人だけの演奏隊の 3 人となりましたが、
まだ新米の僕、大勢の人々を目の前にして動けな
くなってしまったのでした。
さらに本番前に演奏予定の楽曲の楽譜がないこと
に気付き大慌て。何とか無事に終えることができ
ましたが、今後もっと僕も精進して頑張らねば、
と実感した講演会でした。

『立川九条の会』
1月 16 日（金）19:00 ～ 20:15
東京都立川市　柴崎学習館

『日本共産党 新春のつどい』
1月 13 日 18:00 ～
埼玉県川越市　川越福祉センター

編集後記
こんにちは。事務局のちよこです。実は１１月からの
ゆめうたニュースの制作を担当しております。ごあい
さつが遅くなってしまいましたが、普段ゆめうたで会
う仲間も、まだお会いしていないけれどこのニュース
を読んでくださる皆様も、どうぞよろしくお願いいた
します。
さて、今回のニュースはいかがだったでしょうか。今
月はイベントでまったく写真を撮っておらず、テキス

ト盛りだくさんの紙面となりました。写真で雰囲気を
伝えられないのは残念ですが、たくさんの人に記事を
書いていただきましたので、少しでもみんなのキモチ
や体感や空気が伝わればな、と思います。
　最近は誰かしら事務局にいることも、また多くなり
ました。さららちゃんやゆくねちゃんの面倒を見つつ
にぎやかに、たまに黙々と ( 笑 ) 作業をしています。
ぜひ時間問わず、お気軽に事務所に遊びに来てくださ
いね。



春日部のおうちの会場は毎回中央公民館
で、 その日ごとに空いている部屋を予約
します。 おうちはちょうど夕ごはん前の
時間だから、 調理室でみんなで作ってみ
んなで食べれるのは楽しいね♪

東上線沿線のおうちの会場はみんなそれぞれ広い
地域に住んでいるので、 志木 ・ 北朝霞 ・ 鶴瀬など
で代わる代わるやっています。 キッズクラウン隊
に向けて新しいジャグリングに挑戦 !! みんなどの
くらいうまくなっちゃうのかしらっ！？

■東上線沿線のおうち
今月は事務局スタッフが『行かれなーい !!』とか、
風邪が流行っていたりでちょっと少なめの人数
(>_<)　でも、鬼ごっこしたりジャグリングの練
習したり、お喋りに盛り上がったり…とゆめうた
らしいゆるゆるな時間を過ごしています。
そして先日は『新しいジャグリング道具をオー
ダーするよ♪』というステキな一言に、みんなで
カタログとにらめっこ。個人的にはポイが来る日
がとっても楽しみ〓手先で回しているように見え
るけど、意外に体全体を使えるので、肩凝り・腰
周りのお肉も効き目がありそう～ (*^^*)  【しお
り＆ともえママ】

　今回は、年始すぐの連休中に開催しました。
夕食はチキンのクリームシチューでした。
　ご飯後、子どもたちは寝る時間までそれぞれ
で遊ぶのですが、最近はそのグループ分けが特
にはっきりしている気がします。幼稚園＆低学
年の男の子たち、大宮方面の中学年くらいの子
たち、東上線方面の中学年くらいの子たち、そ
してだいぶ古株？になってきた春日部や東上線
などの高学年＆中学生の子達のグループ。それ
ぞれトランプしたりゲームしたり、おしゃべり
や マ ン ガ 読 ん だ り と、楽 し く 過 ご し て い ま
す。・・・と観察していると、今回は古株？チー
ムで、女の子たちｖｓアキで問題勃発の様子。
腕相撲大会で力加減が何とやら～が問題らしい。
一応の解決は見たものの、女の子たちが最後に
手紙を書いて反撃するなど、かわいくもなかな
か粘り強い部分を見たのでした。
　がんばれ！ゆめうたの男の子たち !!
　そんな間、ママたち＆スタッフは子どものこ
とや最近のゆめうたについておしゃべり。
　お泊り会は、毎回みんなそれぞれのペースで
すごしています♪

■春日部のおうち
年が明けてもマイペースな春日部練習では、歌
を歌ってみたり、ドッチビーをしたりとその時
の参加メンバーの気分で、いろいろな事に取り
組んでいます。
今月は調理室が取れたので、あやこさんとまち
ママ中心に料理をしました。
気になるメニューは．．．．．
チャーハン・ギョーザ・玉子焼き・フルーツポ
ンチ
あやかもりょうへいもしゅんやもさららちゃん
も、一生懸命手伝ってくれました。
最後にみんなで、残さずおいしく食べました。
たまには、こういう活動も楽しいなぁ～♪
【もも＆あやか】

今宵、浦和歌区。第６８夜今宵、浦和歌区。第６８夜 1 2 月 2 7 日 ( 土 ) ＠ c a f f e 土 瑠 茶
出 演 / か し う 。  　 　 　 小 浦 貴 史 　 　 　 伊 丹 　 　 　 今 川 夏 如

　今 回 の 司 会＝一 番 手 は 伊 丹 く ん。山 崎 ま さ よ し の『One more 
chance, One more time』の弾き語りからスタートです。先日から所
沢のプロペ通りで路上ライブを始めたという彼は、早くも怖いお兄さ
ん方に絡まれたけれどオリジナル曲を歌って難を逃れたという話を披
露（笑）。最後には「アップテンポを目指して作った」という新曲も
披露してくれました。
　二番手小浦くんは、かしうさんとの共演の「月と星の下で」など。
大切な人を想って作ったというごく最近できた新曲「月」も歌いまし
た。かしうさんはシャンソンなど洋楽や韓国詩「美しいアジア」・ク
ラシックの「リストセレナーデ」を演奏。最後はなっちゃんで、「く
すのき」などをみんなで歌いました。
　終演後には小浦くんが呼んだお客様がボーカリストということがわ
かり、さっそく歌って頂くことに！ Mr,children のカバーですが、
澄んだ高い歌声がとてもきれいでした！そのままもっと歌おう！とい
うことになり、大忘年会前日だというのにいろんな曲を楽譜集の片っ
端から歌っていったのでした。

1 月 11 日 （日） ・ １２日 （月祝） お泊まり会

　ゆめうたは、アートフルゆめまつりの事務局
として参加していて（事務局長はでぐでぐ）、
日々の事務処理や連絡のやり取りなどをしてい
ます。
また、今回は大宮小会場や平成ひろば会場など、
いろんなところでゆめうたの面々がエントリー
して、演奏やてうたやジャグリング・クラウン
パフォーマンスを披露します !!
もちろんキッズクラウン隊は今年も結成 !! パ
レードにも参加しちゃいます !!２月後半から
ワークショップを開催しますので、ぜひみんな
揃って大勢で参加しちゃいましょう！
キッズクラウン隊のメンバー募集について、詳
しくはゆめうた事務局までお問い合わせくださ
い。もちろん、ジャグリング講師＆サポートス
タッフも募集してますよ～～！

アートフルゆめまつり 2009 に向けて
いろいろ準備中 !!

てうたんの練習にあわせ、ピアニストでゆめうたの
理事であるかしう。さんの講座を開催しました。毎
回前半の１時間はストレッチと発声練習。これを丁
寧にやるだけでも声の出方が違います。宝くじを拾
う振りをしながら発声など、おもしろ楽しく進みま
す！後半１時間は、「ふるさと」のハモリを覚えな
がら、三拍子の曲を歌う練習。リズム感や息継ぎな
ど、意外にも難しいけど、しっかりと歌うととても
綺麗な曲に仕上がります！
参加したメンバーは、みんな発声が綺麗になりまし
た！次回ボイストレーニング講座を、乞うご期待！

１２月６日 ( 土 ) ・ ７日 ( 日 ) ・ １３日 ( 土 ) ・ ２０日 ( 土 )
かしう。 さんのボイストレーニング講座

た んめ うゆ ち
様 子の

♪一緒に歌いませんか？♪
●春日部
　( 毎週水曜：会場の空き状況によって変わることもあります )
●東上線沿線 ( 毎週金曜 )

会費：月 1,000 円でどちらの練習場にも参加可能です！

ケロシですケロ。一度事務所に来たことのある人
はわかるケロが、ゆめうた事務所はとにかく物が
多いケロ！商品とか備品とかピアノとかなんかす
ごく良いプリンタとかパソコンとか！
そんな中、またなっちゃんが大規模な模様替えを
施したケロ !! 大きなスチールラックをいくつも買

い、本棚を移動し倉庫の配置をがらりと変更 !! も
のは増えたはずなのになぜか部屋は広々片づいて
広～～～くなったケロ。なっちゃんもあまりの良
い出来具合に、自分で驚いて褒めてるケロね。事
務所に来る機会があったら、ぜひ物探しや広々感
を観察してほしいケロ！

ゆめうた裏事務局より　青カエル ケロシのひとり言

～事務所がまた模様替え～

　東武東上線のかすみちゃん、ゆうちゃん、みのちゃ
んがお泊りに来てくれました。翌日の５日は、彩花
の誕生日ということもあって、彩花本人は大はしゃ
ぎ（笑）当日朝から時間ばかり気にしていて、ソワ
ソワしていました。
　夕方５時頃、最寄り駅に到着との連絡有り。家に
到着すると、彩花以上に妹の陽奈や弟の創が興奮し
まくり（汗）特に創は綺麗なお姉さん達がお好きな
ようで、大好きなママよりも来てくれた３人に囲ま
れて夕食をご満悦です！！！ちなみに夕食は鉄板焼
き。人数多いときは良いですね、手抜き・・・じゃなく、
ワイワイ楽しいし（笑）
食後はお誕生日の３種類のケーキ。お腹一杯もなん
のその、デザートが別腹とはこの事かと再認識して
しまいました。
　その後、決して広くない青木宅のお風呂に、４人
仲良く入りました。いやいや、どうやって４人で入
るのか？不思議でしょうがなかったのですが、４人
一緒で入りたかったそうです。
　和室に２枚のお布団を敷いて、おやすみなさい。
とそうそう寝る訳ないですよね？深夜になっても楽
しそうな声がリビングまで聞こえてきます。
　更には、「お腹すいた～、なんかない？」「えっっ！？
　バナナしかないよ」　とか「暇だから、洗濯手伝う
～！」「えっっ！？　もぉ終わったよ、普段は手伝い
なんかしないのに・・・」等等
私達は翌日仕事もあったので、先に寝ましたが、何

時まで起きていたのでしょうね？

　翌日は、４人でララガーデン（ショッピングモール）
へおでかけです。片道３キロはあると思いますが、
寒い中歩いていったそうです。マックで昼食を食べ
たり、ゲームセンター（プリクラ）で遊んだり、外
人の方に写真を撮ってもらったり（写真がそれです）。

かすみちゃん、ゆうちゃん、みのちゃん
遠いのに遊びに来てくれて、ありがとうございまし
た。
また機会があれば、他の方も含めて、プチお泊り会
開催したいと思います。

後日談
和室の障子に大きな穴が開いているのを１週間後に
発見しました。彩花を問質してみると、お泊り会の時、
ハッスルしすぎて、彩花が「でんぐり返しキック」
で開けてしまった
ようです。以上
　【彩花パパ】

泊 りチ おプ 会
様 子の

1 月 4 日 ・ 5 日に、 春日部の彩花の家でプチお
泊り会が開催されていました !! 埼玉県内でも
遠いとこに住んでるけど仲良しの４人。 その様
子を彩花パパが詳細に報告してくれました！！ほ
ぼ原文のままでお送りします♪

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

▲

これは去年の
クラウン隊♪
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